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DESCRIÇÃO 

A. Concentrador 
B. Grelha removível 
C. Tecla descarga de ar frio 
D. Interruptor de ar quente 
E. Interruptor de velocidade 
F. Argola para pendurar 
G. Difusor de volume 
 
 

COMO UTILIZAR O SECADOR DE CABELO 
 
1. Ajuste da velocidade de saída de ar: 

Posição 0: Desligado 
Posição 1: Potência Média para uma secagem e penteado suave. 
Posição 2: Potência Máxima, para uma secagem rápida 

 

2. Ajuste da temperatura do ar: 
Posição   I: Ar morno 
Posição  II: Ar quente 
Posição III: Ar muito quente 

3. Se o secador deixar de funcionar, desligue e deixe-o arrefecer. 

4. Verifique que o interruptor esteja na posição “0” (Desligado) e retire a ficha da corrente 
eléctrica. 

 
 
PERIGO - Para reduzir o risco de choque eléctrico: 
1. Desligue o secador da corrente eléctrica depois de utilizar. 

2. Não utilize o secador enquanto toma banho. 

3. Não coloque nem guarde o secador num local onde possa cair na banheira ou quaisquer 
outro recipiente com água. 

4. Não o coloque ou deixe cair na água ou outro líquido. 

5. Não tente recolher o secador se este cair na água. Desligue-o da corrente eléctrica 
imediatamente. 

 
 

ADVERTENCIA: 

◎ Este aparelho não foi desenhado para ser utilizado por pessoas (crianças inclusive) com 
capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, com falta de experiência ou 
conhecimentos, a menos que se encontrem sob supervisão ou tenham recebido instruções 
relativas ao uso de este eletrodoméstico por uma pessoa responsável e de confiança. 

◎ Deve vigiar as crianças para evitar que brinquem com o aparelho. 

◎ Não utilize este aparelho perto de banheiras. 

◎ Para evitar riscos, quando o cabo de alimentação estiver danificado deve ser reparado ou 
substituído pelo fabricante ou um Técnico Qualificado. 

◎ Não coloque o aparelho perto de banheiras, chuveiros ou recipientes que contenham água. 
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PORTUGUÊS 

 



CONDIÇÕES GERAIS DE GARANTIA 

1. A Garantia só é válida mediante apresentação da factura de compra do produto. 

2. Esta GARANTIA limita-se exclusivamente à subsituição de peças ineficazes por defeito de 

fabrico. 

3. A eliminação das várias avarias do âmbito da garantia é feita por reparação ou substituição 

de peças defeituosas, conforme critério dos nossos serviços técnicos. As peças defeituosas 

são da nossa propriedade. 

4. Não são abrangidos pela garantia danos causados por transporte, negligência ou deficiente 

utilização, montagem ou instalações impróprias, bem como influências exteriores como 

sejam: descargas atmosféricas ou eléctricas, inundações, humidades, etc. 

5. Perdem garantia, todos os aparelhos que não estejam a ser utilizados de acordo com as 

instruções, ou ligadas a REDES DE ALIMENTAÇÃO, que não garantem uma tensão 

constante de 220/240V. 

6. A Garantia não abrange indemnizações por danos pessoais ou materiais causados directa 

ou indirectamente, seja a que título for. 

7. Esta garantia cessa no momento em que se constate terem sido efectuadas reparações, 

alterações ou quaisquer intervenções por pessoa não autorizada pela JOCEL. 

 

A GARANTIA CADUCA 

1. Com a modificação ou desaparecimento da chapa de identificação do aparelho. 

2. Excedido o prazo de 2 anos para a Linha Doméstica e 6 meses Linha Hotelaria, a Garantia 

caduca e a Assistência será efectuada debitando as despesas inerentes à mão-de-obra, 

consoante as tarifas vigentes. 

 

ASSISTÊNCIA TÉCNICA 

Para solicitar a assistência técnica, os nossos serviços estão disponiveis através dos seguintes 

contactos: 
 

Telef.  00 351 252 910351 
Fax:   00 351 252 910367 
E-mail: assistencia@jocel.pt 
http://www.jocel.pt 
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SEDE: 
Rua Alto do Curro, n.º 280 
4770-569 S. COSME DO VALE 
V.N. de FAMALICÃO 
Telef: 252 910 350/2 
Fax: 252 910 368/9 
email: jocel@jocel.pt 
http://www.jocel.pt 

 
DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE 

 
 
 
 
 

 
 

Declaramos sobre nossa própria responsabilidade que o aparelho indicado abaixo 
 
Aparelho   SECADOR DE CABELO 

Marca    JOCEL 

Modelo   JSC017024 

 

 
Está em conformidade com as seguintes directivas europeias e normas de aplicação: 
 
 
Baixa Tensão                                      2006/95/CE       EN60335-2-23:2003+A1:2008 

  
 EN60335-1:2002+A11:2004+A1:2004 
 +A12:2006+A2:2006+A13:2008+A14: 
 2010 

 
                                                                                      EN62233:2008 
 
         
Compatibilidade Electromagnética     2004/108/CE     EN 55014-1:2006/+A1:2009 
 
         EN 55014-2:1997+A1:2001/+A2:2008 
 
         EN 61000-3-2:2006/+A1:2009/+A2:2009 
 
                                                                                      EN 61000-3-3:2008 
 
 
 
País de Proveniência: R.P.C. 
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DESCRIPCIÓN 

H. Concentrador 
I. Cubierta de la entrada de aire 
J. Botón de aire frío 
K. Interruptor de aire caliente 
L. Interruptor de velocidad 
M. Anilla para colgar 
N. Difusor  
 
 

CÓMO USAR EL SECADOR DE PELO 
 
1. Ajuste la potencia de aire deseada: 

Posición 0: Apagado 
Posición 1: Media potencia para un secado y un peinado suaves. 
Posición 2: Máxima potencia para un secado rápido. 

 

2. Ajuste la temperatura del aire. 

Posición   I: Aire tibio 
Posición  II: Aire caliente 
Posición III: Aire muy caliente 

3. Si el secador deja de funcionar por cualquier motivo, apáguelo y deje que se enfríe. 

4. Asegúrese de que el interruptor está en la posición “0” Apagado antes de enchufarlo a una 
toma de corriente. 

 
 
PELIGRO-Para reducir el riesgo de electrocución: 
1. Desenchufe siempre el aparato después de usarlo. 
2. No lo use mientras se baña. 
3. No coloque ni guarde el aparato en un lugar desde el que pueda caer a una bañera o a un 
lavabo. 
4. No lo coloque ni deje caer dentro de agua u otro líquido. 
5. No intente coger un aparato que haya caído al agua. Desenchúfelo inmediatamente. 
 
 

ADVERTENCIA: 

◎ Este aparato no ha sido diseñado para que lo utilicen personas (niños incluidos) con 
capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, con falta de experiencia y 
conocimientos, a menos que se encuentren bajo la supervisión o hayan recibido 
instrucciones relativas al uso de este electrodoméstico por una persona responsable de su 
seguridad. 

◎ Debe vigilarse a los niños para evitar que jueguen con el aparato. 

◎ No utilice este aparato cerca de bañeras. 

◎ Para evitar riesgos, cuando el cable de alimentación esté dañado debe ser reparado o 
reemplazado por el fabricante, el departamento de mantenimiento o el personal profesional 
de un departamento similar. 

◎ No acerque el aparato a duchas, lavabos o recipientes que contengan agua. 
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CONDICIONES DE GARANTIA 

1. La garantía es válida sólo a la presentación de la factura de compra del producto. 

2. Esta garantía se limita exclusivamente a las piezas de repuesto ineficaz debido a defectos 

de fabricación. 

3. La eliminación de varias fallas en garantía se realiza para la reparación o el reemplazo de 
piezas defectuosas, de acuerdo a la discreción de nuestros servicios técnicos. Las piezas 
defectuosas son de nuestra propiedad. 

4. No están cubiertos por la garantía los daños causados durante el transporte, negligencia o 

mal uso, montaje o instalación incorrecta, así como las influencias externas, tales como: 

rayos atmosféricos o eléctricos, inundaciones, humedad, etc. 

5. Pierden la garantía todos los aparatos que no están a ser utilizados de acuerdo a las 

instrucciones o conectadas a las REDES DE AEREAS DE ALIMENTACIÓN, que no 

garantizan una tensión constante de 220/240V. 

6. La garantía no cubre lesiones personales o daños causados directa o indirectamente. 

7. Esta garantía termina cuando se descubre que han sido sometidas a reparaciones, 

reformas o intervenciones por cualquier persona no autorizada por JOCEL. 

LA GARANTIA TERMINA: 

1. Con la modificación o desaparecimiento de la placa de identificación del aparato. 

2. Superado el período de 2 años para la línea doméstica e 6 meses para la hostelaria, la 

garantía expira y la asistencia técnica se hará mediante adeudo en los costos de mano de 

obra en función de las tajas vigentes. 

ASISTENCIA TÉCNICA: 

Para pedir asistencia técnica de vuestros aparatos, nuestros servicios están disponibles a 

través de los siguientes contactos: 

 

Telef.  902 099 504 

http://www.jocel.es 
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SEDE: 
Rua Alto do Curro, n.º 280 
4770-569 S. COSME DO VALE 
V.N. de FAMALICÃO 
Telef: 252 910 350/2 
Fax: 252 910 368/9 
email: jocel@jocel.pt 
http://www.jocel.pt 

 
DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD 

 
 
 
 
 

 
 

Declaramos bajo nuestra responsabilidad que el aparato abajo  
 
Aparato   SECADOR DE PELO  

Marca    JOCEL 

Modelo   JSC017024 

 

 
Cumple con las siguientes directivas europeas y normas de aplicación: 
 
 
Baja Voltaje                                         2006/95/  EN60335-2-23:2003+A1:2008 

  
 EN60335-1:2002+A11:2004+A1:2004 
 +A12:2006+A2:2006+A13:2008+A14: 
 2010 

 
                                                                                      EN62233:2008 
 
         
 
Compatibilidad Electromagnética       2004/108/CE     EN 55014-1:2006/+A1:2009 
 
         EN 55014-2:1997+A1:2001/+A2:2008 
 
         EN 61000-3-2:2006/+A1:2009/+A2:2009 
 
                                                                                      EN 61000-3-3:2008 
          
 
País de Origen: R.P.C. 
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DESCRIPTION  

A. Concentrator 
B. Air Inlet Cover  
C. Cool Shot  
D. Hot air switch  
E. Speed switch 
F. Hanging loop 
G. Diffuser  
 
 
HOW TO USE YOUR HAIR DRYER 

 

1. Adjust the desired blowing strength: 
Position 0: OFF 
Position 1: Half power, for gentle drying and styling 
Position 2: Full power, for quick drying 

2. Adjust the Air temperature Use the high setting for drying hair, and use low setting for 
styling. 

Position   I: Warm air 
Position  II: Hot air 
Position III: Very Hot Air 

3. Should the hair dryer stop working for any reason, turn it off at once and let it cool down. 

4. Always ensure the switch is set to “0” OFF position before plugging the unit in the power 
outlet. 

 
DANGER-To reduce the risk of electrocution: 
1. Always unplug this appliance immediately after use. 
2. Do not use while bathing. 
3. Do not place or store this appliance where it can fall or be pulled into a tub of sink. 
4. Do not place or drop into water or other liquid. 
5. Do not reach for an appliance that has fallen into water. Unplug immediately. 
 
 
WARNING: 

◎ This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, 
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been 
given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for 
their safety. 

◎ Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. 

◎ In order to increase the protection, suggested installs rating surplus operating current in the 

bathroom power supply electrical return route not surpass 30mA the residual current to 
install(RCD),the details consultation installs business. 

◎ Do not use this appliance near bathtubs. 

◎ In order to avoid risk, it must be repaired or replaced by the manufacturer, maintenance 
department or the professional staff from the similar department if the power cord is 
damaged 

◎ Showers basins or other containers with water. 
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GENERAL WARRANTY TERMS 

1. The warranty is valid only on presentation of invoice of purchase.  

2. This WARRANTY is limited exclusively to parts substitution ineffective due to faulty manufacture, made in our 
workshops.  

3. The elimination of several faults of the scope of the guarantee is made for repair or replacement of defective 
parts, according to the discretion of our technical services. Defective parts are our property.  

4. Are not covered under warranty damage caused by transportation, neglect or poor use, improper assembly or 
installation, as well as external influences such as: lightning strikes or power, flooding, humidity, etc..  

5. Lose warranty, all appliances that are not being used according to the instructions, or connected to FEEDING 
NETWORKS not guarantee a constant voltage of 220/240V.  

6. The warranty does not cover damages for personal injury or damage caused directly or indirectly in any 
capacity whatsoever. 

7. This warranty terminates when it is found to have been undergoing repairs, alterations or interventions by any 
person not authorized by Jocel.  

 

THE WARRANTY EXPIRES 

1. With the modification or disappearance of the nameplate of the appliance.  
2. Exceeded the period of 2 years for home appliances and 06 months for industrial appliances, warranty expires 

and assistance will be made by charging the costs of manpower, according to current fees.  

 

TECHNICAL ASSISTANCE  

For technical assistance request, our services are available through the following contacts:  

 

Telef.  00 351 252 910351 
Fax:   00 351 252 910367 
E-mail: assistencia@jocel.pt 
http://www.jocel.pt 
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HEADQUARTERS: 
Rua Alto do Curro, n.º 280 
4770-569 S. COSME DO VALE 
V.N. de FAMALICÃO 
Telef: 252 910 350/2 
Fax: 252 910 368/9 
email: jocel@jocel.pt 
http://www.jocel.pt 

 
 

DECLARATION OF CONFORMITY 
 
 
 

We declare on our own responsibility that the machine indicated below 
 
Product   HAIR DRYER 

Brand    JOCEL 

Model    JSC017024 

 
 
Complies with the following European directives and standards implementation: 
 
 
Low Voltage                                         2006/95/CE      EN60335-2-23:2003+A1:2008 

  
 EN60335-1:2002+A11:2004+A1:2004 
 +A12:2006+A2:2006+A13:2008+A14: 
 2010 

 
                                                                                      EN62233:2008 
 
 
Electromagnetic Compatibility    2004/108/CE             EN 55014-1:2006/+A1:2009 
 
         EN 55014-2:1997+A1:2001/+A2:2008 
 
         EN 61000-3-2:2006/+A1:2009/+A2:2009 
 
                                                                                      EN 61000-3-3:2008 
          
 
 
 
Country of Origin: R.P.C. 
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